



R O M A N I A
CONSILIUL LOCAL al COMUNEI SINEȘTI
JUDETUL IASI

Tel/fax : 0232-325100 cod postal 707450
Nr. 5001 din 30 octombrie 2017



P R O C E S - V E R B A L

-Incheiat astazi 30 octombrie 2017 în cadrul ședinței publice ordinare a
Consiliului local al comunei Sinești judetul Iasi,

- -Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 39 alin.1 din Legea nr.215/2001 pentru ședința ordinară din data de 30.10.2017 prin **Dispoziția primarului comunei Sinești nr. 243 din 23.10.2017.**
- -Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr. 4889 din 23 octombrie 2017;**
- -Publicitatea ordinei de zi a ședinței s-a realizat prin **Publicația nr. 16 din data de 23.10.2017** prin afișare la avizierul primăriei locale și pe site-ul autorității;
- -Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30 octombrie 2017 sunt conduse de către doamna consilier **Mărgineanu Rozica** ales conform HCL nr.51 din 15.06.2017.
- Lucrările ședinței au început la ora 8,03 la ședință participă potrivit listei de prezență sub semnătură, 9 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun consiliul local comunal, absentand din motive personale consilierii: Prisacariu Cristinel, Paftala Ioan Paul, Pricop Mihaela și Tomusescu Lucian.

De asemenea mai participă în calitate de invitați: Primarul comunei dl.PetruHholicov, și d-na Iacob Cristina în calitate de secretar delegat.

-După constatarea prezenței consilierilor și a legalității ședinței, se trece la ordinea de zi.

-D-na consilier Mărgineanu Rozica, președintele de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

Nr. crt.	Demunirea proiectului de hotarare, a raportului sau informării care face obiectul dezbaterii/analizei	Inițiator /resp de întocmirea documentului	Prezentator	Prezentatorul avizului/ partea comisiei/lor specialitate
1	- <u>proiect de hotarare privind:</u> - aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 13.10. 2017;	-consilierii	-secretar	
2	- <u>proiect de hotarare privind:</u> - aprobarea modificării și completării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr.22;	-primar	-secretar	Paftala Adrian Carcea Dumitru
3	- <u>proiect de hotarare privind:</u> - acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Prăjeni-jud. Botoșani la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 19 și nr. 20 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS.	-primar	-secretar	Iacob Gheorghiuță Be Pricop Mihaela

-Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **9 voturi** "PENTRU" ordinea de zi prezentată.

- -pentru primul punct al ordinei de zi: -proiect de hotarare privind:
-Aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 13.10.2017
-d-na secretar delegat supune aprobării P-V ale ședinței ordinare de consiliu din data de 13 octombrie 2017. Nu sunt obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal
-Cu unanimitate **9 voturi** "PENTRU" -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.75/2017.**

- -pentru punctul 2 al ordinei de zi : - proiect de hotarare privind:
- **aprobarea modificării și completării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr.22.**
-prezentarea documentelor: d-na secretar delegat prezintă proiectul de hotarare, și documentația suport .
- d-nul Primar explică sumar motivul necesității adoptării proiectelor supuse dezbaterii și aprobării de pe ordinea de zi, solicitate de la A.R.S.A.C.I.S.
-Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -**9 voturi** „ PENTRU“ , devenind Hotărârea Consiliului local Sinești nr.76 /2017.

- -pentru punctul 3 al ordinei de zi : - proiect de hotarare privind: **acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Prăjeni-jud. Botoșani la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 19 și nr. 20 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS.**

-prezentarea documentelor: d-na secretar delegat prezintă proiectul de hotarare, și documentația suport .

- d-nul Primar spune ca "este tot asa ca si la al doilea punct, trebuie aprobate actele aditionale comunicate de catre A.R.S.A.C.I.S. tuturor membrilor".
 -Nu sunt obiectii ori amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate - 9 voturi „ **PENTRU**“, devenind Hotărârea Consiliului local Sinești nr.77 /2017.

-Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaivând si alte probleme de adus în discuție, dl. presedinte al ședinței multumeste de participare tuturor și declară închise lucrarile ședinței. Ședința ordinară s-a încheiat la ora: 08,22.

-Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

-În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va publica la sediul Primăriei Sinești și pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier,

Margineanu Rozica



**SECRETAR
delegat,
Iacob Cristina**

Nr. ordine	Data	Loc	Descrierea activitatii
1			
2			
3			